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När:  Lördag 15 februari 2025
Var:   Styrelserummet på Åby
Närvarande: Jessika Sjöberg, Henrik Olsson, Maire Nehvonen, Christian Steen, Sten-Åke Bolin
Tid:    kl. 12.30 – 14.30
Paragraf:     1 – 11 

§  1  Öppnande av möte
Mötet öppnades av Jessika Sjöberg
§  2   Val av mötesordförande
Till mötets ordförande valdes Jessika Sjöberg
§  3   Val av mötessekreterare
Till mötets sekreterare valdes Henrik Olsson
§  4   Val av justerare
Att jämte mötetsordförande justera protokollet valdes Maire Nehvonen
§  5   Rapporter
a. NÄT
Mantorp har ny kontaktperson i Thomas Tell.
Beslutades att Jessika och Henrik tar fram ett par punkter som vi vill drivs genom NÄT. 

b. Åby Travsällskap
Inget nytt att rapportera.

c. Ekonomisk rapport
Jessika gick igenom den ekonomiska rapporten. Allt är under kontroll. 

d. Månadens Hästägare
Månadens hästägare i januari är Stall Denco. Henrik delar ut hederspris under dagens tävlingar.

e. Hästägaredagen – uppföljning
Tony Löfqvist köpte alla ”våra lopp” utom ett som köptes av Stall Granlund. 
Våra hederspriser har fått beröm runtom i landet. Tyvärr har informationen inte kommit direkt till oss utan vi har fått den via andra kanaler.

f. Verksamhet 2024 – derbyt, tandem arrangemang, avstämning av inbjudna nya besökare (20 per styrelseledamot) uppföljning.
Vi är nöjda med genomförandet av årets aktiviteter. Derbyresan var uppskattad, genom tandemkörningen har ett flertal personer fått komma nära hästen och prova på att köra häst.
§  6   Årsmöte – datum och innehåll
Datum för årsmötet sattes till 23/4. Jessika kontaktar Jon för lokal. Henrik kontaktar Boris Lennerhov som är förslag på gäst. Han är bl.a. styrelseledamot i ATG och även äger en hel del hästar.
§  7   Verksamhetsberättelse och verksamhetsplan – Vem gör och när ska det vara färdigt? 
Jessika arbetar med VBn. Henrik och Christian tar fram förslag på VP till nästa styrelsemöte.
Till verksamhetsplanen beslutades redan nu att fortsätta med tandemkörning på STL-dagar       
§  8  Årets Hästägareprofil – platser på Travgalan
Till årets Hästägareprofil har Olof Thorsson utsetts. Priset delas ut på Åbys Travgala 22/2. 
Föreningen köper biljetter till Jessika Sjöberg, Maire Nehvonen och Sten-Åke Bolin för att representera föreningen. De får ta med varsin gäst. Jessika stämmer även av med Tony om han är intresserad och har möjlighet att närvara på galan.
§  9   Övriga frågor
Inga övriga frågor att behandla.
§ 10   Nästa styrelsemöte
Nästa styrelsemöte är den 13/3 kl. 17.00 i styrelserummet.
§ 11  Avslutning av möte 
Mötet avslutades.


___________________________		____________________________
Jessika Sjöberg			Henrik Olsson
Mötets ordförande			Mötets sekreterare


__________________________
Maire Nehvonen
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